


AVERTISSEMENT

© Placez cette lampe frontale hors de portée des enfants!

© Ne dirigez pas le faisceau lumineux de la lampe frontale directement dans les
yeux de quiconque!

© N'éclairez pas les objets inflammables & courte distance, pour éviter de les
briller ou de provoquer un danger di a une température élevée!

© Nutilisez pas la lampe frontale de maniére inappropriée, par exemple en la
tenant dans la bouche, afin d'éviter toute blessure ou danger de mort en cas de
défaillance de la lampe frontale ou de la batterie interne!

© Cette lampe frontale accumule une grande quantité de chaleur durant son
fonctionnement, ce qui entraine une température élevée de son corps. Veillez a
une utilisation siire pour éviter les bralures.

© Eteignez et verrouillez la lampe frontale ou retirez la batterie pour éviter toute
activation accidentelle lorsque la lampe frontale est placée dans un
environnement fermé et inflammable tel que des poches et les sacs a dos!

© La LED de cette lampe frontale n'est pas remplagable ; donc toute la lampe
frontale doit étre remplacée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

FRENCH) LAMPE FRONTALE FENIX WH23R

Sortie maximale de 600 lumens, portée maximale du faisceau de 100 métres.
Deux LED Lumileds d'une durée de vie de 50 000 heures.

Batterie Li-polymére intégrée de 3,7 /2000mAh

Modes Spotlight, floodlight et éclairage combiné avec les deux modes
allumés simultanément

Fonction de capteur intelligent - Ia lampe frontale peut étre allumée ou éteinte
d'un simple geste de la main.

Le commutateur rotatif combiné peut étre actionné rapidement et
précisément, méme avec le port de gants.

Rechargement par USB Type-C, 1,5 heure pour une charge compléte.
Fabriqué en PC de qualité, résistant aux chocs et a la corrosion.

Dimensions: 86.45 x 45 x 43.72 mm/3.40 " x 1.77 " x 1.72".

Poids: 115 /4.06 oz (batterie incluse).

MODE D’EMPLOI

Interrupteurs
Sur le coté droit de la lampe frontale, on trouve les interrupteurs rotatifs et
&lectroniques.

Marchefarrét

Tournez I' interrupteur rotatif dans le sens des aiguilles d' une montre pour
allumer la lampe.

Tournez I' interrupteur rotatif dans le sens inverse des aiguilles d' une montre
jusqu'au logo OFF pour éteindre Ia lampe.

Changement de mode
Tournez I' interrupteur rotatif vers le logo correspondant pour activer le mode
souhaité : spotlight (longue portée), floodlight (champ large) ou combiné.

Sélection du niveau de sortie
En mode spotlight, il suffit de cliquer sur I' interrupteur lectronique pour faire
défiler les modes, dans I ordre ; Spotlight Faible —Spotlight Moyen —Spotlight
Fort.

PARAMETRES TECHNIQUES

performance optimale de la batterie Li-ion.

INDICATEUR DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Remarque : Conformément a la norme ANSI/PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issues| des résultats obtenus par Fenix lors de ses tests en laboratoire en utilisant la batterie Li-polymére
2000mAh intégrée sous une température de 213°C et une humidité de 50 % - 80 %. Les performances réelles de ce produit peuvent varier en fonction de I'état e la batterie utilisée et des différents

environnements de travail,

* La sortie Turbo/Fort est mesurée en temps de fonctionnement total, y compris la sortie a des niveaux réduits en raison de la température ou du mécanisme de protection dans la conception.

En mode Floodlight, il suffit de cliquer sur I' interrupteur électronique pour faire
défiler les modes, dans I' ordre ; Floodlight Faible— Floodlight Moyen —
Floodlight Fort.

* Lorsque le mode d'éclairage combiné est activé, il 'y a que le mode Turbo.

Circuit de mémoire intelligent
La lampe frontale mé la derniére é en modes
spotlight et floodlight. Lorsqu' elle est rallumée, la puissance précédemment
utilisée est rappelée

FONCTION DE CAPTEUR INTELLIGENT

Un indicateur bleu de la fonction de détection intelligente est présent sur le coté
gauche de la lampe frontale pour indiquer I' état d" activation/désactivation de la
fonction de détection ; lorsque la fonction de détection intelligente n' est pas
nécessaire, cette fonction peut étre désactivée par une opération manuelle.

Fonction de détection activée/désactivée

La lampe mémorise la derniére sélection de la fonction de détection a savoir,
marche ou arrét, lorsqu’ elle est rallumée, la fonction de détection de marche ou
d'arrét précédemment utilisée est rappelée.

Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur I' interrupteur électronique et
maintenez-le enfoncé pendant 1,2 seconde, la lampe clignote 8 fois en mode
Turbo et le voyant bleu de la fonction de détection s” éteint en méme temps, ce
qui indique que la fonction de détection a été désactivée ; appuyez a nouveau
surl i : et mai le enfoncé pendant 1,2 seconde, la
lampe clignote 2 fois en mode Turbo et le voyant bleu de la fonction de
détection s'allume, ce qui indique que la fonction de détection est activée.

Allumage/extinction de la lumiére de détection

Lors de la mise sous tension, si la fonction de détection est activée (le voyant
bleu de la fonction de détection est allumé), agitez votre main dans la zone de
détection devant la lampe pour éteindre temporairement la lampe, et agitez &
nouveau votre main pour allumer la lampe.

Lorsque la lampe est allumée, si la fonction de détection est désactivée (le
voyant bleu de la fonction de détection est éteint), elle ne répondra a aucun
mouvement.

Remarque :

1. La portée de détection est d' environ 10 cm en avant de la lampe, et peut varier
légérement en fonction du matériau et de la couleur de I objet & détecter, de la lumiére
ambiante, de la luminosité du mode sélectionné et de la vitesse de déplacement.

2. La fonction de détection est une détection infrarouge. Il y a un module émetteur
infrarouge et un module récepteur infrarouge sur le devant de la lampe. Dans la zone de
détection, il suffit d” agiter la main pour allumer ou éteindre la lampe, mais si d autres objets
se trouvent devant la lampe dans la zone de détection, la lampe s' allumera ou s' éteindra
également.

3. La fonction de détection peut uniquement controler I allumage etI" extinction de la lampe.
dans le mode d'éclairage actuel, et ne modifie pas le niveau de luminosité.

4. Lorsque la fonction de détection est activée, Ia lampe est temporairement éteinte. A ce
moment-1a, la lampe est en état de veille et peut étre utilisée durant une période plus
longue.

CHARGEMENT

1. Eteignez la lampe, découvrez le capuchon et branchez-le coté USB Type-C
du cable de rechargement dans le port de charge de la lampe, et I' autre coté
dans une prise électrique:

2. Lors de la charge, les indicateurs de charge clignoteront de gauche & droite
pour afficher I' état de charge. Les quatre indicateurs seront allumés en
permanence une fois la charge terminée.

3. Le temps de charge normal estd’ environ 1,5 heure, de I' épuisement a la
charge compléte.

4. Une fois la charge terminée, replacez le capuchon anti-poussiére pour
garantir l'étanchéité & l'eau et & la poussiere.

Remarque :

1. Lors de la charge, le mode Faible peut étre utilisé, mais le temps de charge sera
prolongé.

2. Rechargez une lampe frontale stockée tous les quatre mois pour maintenir une

SPOTLIGHT
MODE SPOTLIGHT MODE FLOODLIGHT
ANSI/PLATO FL1 + FLOODLIGHT Lampe éteinte, cliquez une fois sur I' interrupteur électronique pour vérifier I état
de la batterie, findication dure 3 secondes.
FORT MOYEN FAIBLE FORT MOYEN FAIBLE TURBO Guatre n bleus allumés en 100 % - 80 %
!4 PUISSANCE 300 lumens 120 lumens 30 lumens 300 lumens 70 lumens 5 lumens 600 lumens Bm's i lgl‘eus a‘lllumes en 86% /; - 3% /;
eux leus allumes en H % - %
& heure Iheures 35 heures & heures 75 heures 3 heures : e % 220 %
@® Autonomie 19 minutes* 32 minutes 57minutes 19 minutes* 36 minutes 150 heures 49 minutes* Hn ‘ng!ca!eur E}eu all‘ume on permanence : ?0 % - 20 %
B porTEE 84 métres 53 métres 26 métres 35 métres 17 métres 5 métres 100 métres n indicateur bleu clignote : critique 20 % -
INTENSITE 1772 candela 689 candela 175 candela 309 candela 71 candela 7 candela 2280 candela PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE LA SURCHAUFFE
&/ RESISTANCE AUX CHUTES 2 metres La lampe accumule beaucoup de chaleur lorsqu’ elle est utilisée dans des
- Pos modes relativement élevés pendant de longues périodes. Lorsque la lampe
| &R RESISTANCE A LEAU atteint une température élevée, elle diminue automatiquement de quelques

lumens pour réduire la température. Lorsque la température baisse, elle permet
a lutilisateur de sélectionner & nouveau les modes.

INDICATION DE BASSE TENSION

Lorsque le niveau de tension descend en dessous du niveau prédéfini, la lampe
frontale est 6 6 4 un niveau de ité inférieur
jusqu' & ce que le niveau de sortie Faible soit atteint. Lorsque cela se produit en
mode Faible, I' un des indicateurs de charge clignote constamment en bleu pour
vous rappeler de recharger la batterie en temps voulu.

ASSEMBLAGE DU BANDEAU

1. Le bandeau est livré avec le réglage usine par défaut.
2. Ajustez le bandeau en faisant coulisser la boucle a la longueur requise.

UTILISATION ET ENTRETIEN

Le démontage de la téte scellée peut endommager la lampe frontale et
annule la garantie.

© Rechargez une lampe frontale stockée tous les quatre mois pour maintenir
une performance optimale de la batterie.

© La lampe frontale peut vaciller, briller par intermittence ou méme ne pas
s'allumer pour les raisons suivantes :

A: Niveau insuffisant de la batterie

Solution : Rechargez la batterie.

Si les méthodes ci-dessus ne fonctionnent pas, veuillez contacter votre
distributeur agréé.

CONTENU

Lampe frontale Fenix WH23R, cable de rechargement USB Type-C, manuel
dutilisation, carte de garantie

ADVERTENCIA

© Coloque esta linterna fuera del alcance de los nifios!

© NO apunte la luz directamente a los ojos de nadie!

© NO ilumine objetos inflamables a corta distancia, para evitar quemar objetos
o causar peligro debido a la alta temperatura!

© NO use la linterna de manera inapropiada, como morderla en la boca, para
evitar lesiones personales 0 amenazas a la vida cuando falla el faro o la bateria
interna!

O Esta linterna acumulara una gran cantidad de calor durante el funcionamien-
to, lo que resultara en una alta temperatura de la carcasa del faro. Preste
atencion al uso seguro para evitar quemaduras.

© Apague y bloquee la linterna frontal o quite la bateria de Ia linterna frontal
para evitar la activacion accidental cuando la linterna frontal se coloca en un
entorno cerrado e inflamable, como bolsillos y mochilas!

© EI'LED de este faro no es reemplazable; por lo tanto, se debe reemplazar
todo el faro cuando el LED llegue al final de su vida uti.

(SPANISH) LINTERNA FRONTAL FENIX WH23R

O Potencia maxima de 600 lumenes, distancia maxima de 100 metros
D Lumileds con una vida util de 50.000 horas.

Paquete de bateria de polimero de litio de 3,7 /2000 mAh integrado.

Foco, proyector y luz combinada con ambos modos encendidos simultanea-
mente.

© Funcién de sensor inteligente: el faro se puede encender o apagar con un
movimiento de la mano.

© Elinterruptor giratorio combinado se puede operar de forma rapida y precisa
incluso con los dedos enguantados.

© Carga USB tipo C, 1,5 horas para carga completa.

© Hecho de material de PC de calidad, resistente a los impactos y resistente a
Ia corrosion

O Tamario: 3.40" x 1.77" x 1.72" / 86.45 x 45 x 43.72 mm.

Peso: 4.06 0z / 115 g (incluida la bateria).

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Interruptores.
En el lado derecho del faro, hay interruptores giratorios y electronicos.

Encendido / Apagado

Gire el interruptor giratorio en el sentido de las agujas del reloj para encender el
faro.

Gire el interruptor giratorio en sentido contrario a las agujas del reloj hasta el
logotipo APAGADO para apagar el faro.

Cambio de Modos
Gire el interruptor giratorio hasta el logotipo correspondiente para activar el
modo deseado de luz i modo de luz combinada.

Seleccion de Potencias
En el modo de luz concentrada, haga un solo clic en el interruptor electronico
para alternar entre C: bajo — C medio

alto.
En el modo Luz Difuminada, haga un solo clic en el interruptor electronico para

PARAMETROS TECNICOS

INCENTRAD:!
ANSUPLATO FLA MODO CONCENTRADO MODO DIFUMUNADO COEISS
ALTO MEDIO BAJO ALTO MEDIO BAJO TURBO

' POTENCIA 300 lumenes 120 lumenes 30 limenes 300 lamenes 70 limenes 5 lamenes 600 limenes
® AUTONOMIA 6 hora 19 minutos* (9 horas 32 minutos| 35 horas 57 minutos|  horas 19 minutos* |15 horas 36 minutos 150 horas 3 hora 49 minutos*
= DISTANCIA 84 metros 53 metros 26 metros 35 metros 17 metros 5 metros 100 metros

 INTENSIDAD | 1772candelas | 689 candelas | 175candelas || 309 candelas | 71 candelas 7 candelas 2280 candelas
‘/ RESISTENCIA IMPACTOS 2 metros
a RESISTRENCIA AL AGUA P66

Nota: De acuerdo con el estandar ANSI/PLATO FL1, las especificaciones anteriores son de los|
bateria de polimero de litio de 2000 mAh incorporado a una temperatura de 21 £ 3 °C y una hu
bateria utiizada y los diferentes entornos de trabajo.

“La potencia Turbo/Alta se mide en un total de tiempo de ejecucién, incluida la baja de potencia

alternar entre Difuminado Bajo— Difuminado Medio — Difuminado Alto.
* Cuando se activa el modo de luz combinada, SOLO hay modo Turbo.

Circuito de Memoria Inteligente
La linterna memoriza la Gltima potencia seleccionada en los modos concentrado
y difuminado. Cuando se enciende de nuevo, se recuperara la potencia utilizada
anteriormente.

FUNCION DE SENSOR INTELIGENTE

Un indicador de funcién de deteccion inteligente azul esté disefiado en el lado
izquierdo del faro para indicar el estado de encendido/apagado de Ia funcién de
deteccion; cuando no se requiere la funcion de deteccion inteligente, esta
funcién se puede desactivar mediante la operacién manual

Funcién de deteccién encendido / Apagado
La linterna memoriza la Gltima funcién de deteccion de estado encendido o
apagado seleccionada; cuando se enciende de nuevo, se recuperaré la funcion
de deteccion de estado encendido o apagado utilizada anteriormente.
Con la lampara el interruptor 6
durante 1,2 segundos, la lampara parpadeara 8 veces en el modo Turbo y la luz
indicadora azul de la funcion de deteccion se apagara al mismo tiempo, lo que
indica que la funcién de deteccion se ha apagado. ; presione y mantenga
i el interruptor i durante 1,2 dos, la
lampara parpadear en modo Turbo 2 veces y la luz indicadora azul de la
funcion de deteccion esta encendida, lo que indica que la funcién de deteccion
esta activada.

Deteccion de luz Encendido / Apagado
En el estado de encendido, cuando la funcion de deteccion est activada (el
indicador de funcion de deteccion azul esta encendido), mueve la mano dentro
del rango de deteccion frente a la lampara para apagarla temporalmente y
mueve la mano de nuevo para encenderla. la lampara.

resultados producidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio utilizando el paquete de
iedad del 50 %. - 80%. El rendimiento real de este producto puede variar segtn el estado de la

niveles reducidos debido a la temperatura o al mecanismo de proteccion en el disefio.

En el estado de encendido, si la funcién de deteccion esta apagada (el
indicador azul de la funcion de deteccion esta apagado), no respondera a
ninguna operacion de movimiento.

Nota:

1. El rango de deteccion es de aproximadamente 10 cm frente a la lampara y puede variar
ligeramente segun el material y el color del objeto de deteccion, la luz ambiental, el la
potencia seleccionada y la velocidad de onda.

2. La funcion de deteccion es a través de infrarrojos. Hay un modulo emisor de infrarrojos y
un modulo receptor de infrarrojos en la parte delantera de la lampara. Dentro del rango de
deteccion, encender o apagar la lampara moviendo la mano, pero si hay otros objetos
frente a la lampara dentro del rango de deteccion, Ia lampara también se encendera o
apagaré.

3. La funcién de deteccién solo puede controlar el encendido y apagado de la luz en el
modo de iluminacién actual y no cambiaré el nivel de brillo.

4. Cuando se enciende la funcién de deteccion, el faro se apaga temporalmente. En este
momento, el faro esta en estado de espera y la energia se consumira durante mucho
tiempo.

CARGA

1. Apague la lampara, destape la tapa y enchufe el lado USB tipo C del cable de
carga en el puerto de carga de la lampara y el otro lado en un tomacorriente.

2. Al cargar, los indicadores de carga parpadearan de izquierda a derecha para
mostrar el estado de carga. Los cuatro indicadores permanecerén encendidos
una vez que se complete la carga.

3. El tiempo de carga normal es de aproximadamente 1,5 horas desde el
agotamiento hasta la carga completa.

4. Cuando se complete la carga, vuelva a colocar la tapa antipolvo para
garantizar la capacidad a prueba de agua y polvo.

1. Al cargar, se puede usar potencia baja, pero el tiempo de carga se prolongara

2. Recargue un faro almacenado cada cuatro meses para mantener un rendimiento 6ptimo
de Ia bateria de iones de litio.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERIA

Con la lampara apagada, haga un solo clic en el interruptor electrénico para
verificar el estado de Ia bateria, los indicadores duraran 3 segundos.

Cuatro azules constantes encendidos: 100% - 80%

Tres azules constantes encendidos: 80% - 60%

Dos azules constantes encendidos: 60% - 40%

Una constante azul encendida: 40% - 20%

Un parpadeo azul: critico 20% - 1%

PROTECCION INTELIGENTE DE SOBRECALENTAMIENTO

La lampara acumulara mucho calor cuando se use en modos relativamente
altos durante periodos prolongados. Cuando la lampara alcanza una temperatu-
ra alta, autométicamente bajara unos cuantos limenes para reducir la tempera-
tura. Cuando la temperatura desciende, permitira al usuario volver a seleccionar
los modos.

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, el faro esta
programado para cambiar a un nivel potencia mas bajo hasta que se alcance la
potencia baja. Cuando esto sucede en el modo de potencia baja, uno de los
indicadores de carga parpadea en azul constantemente para recordarle que
debe recargar la bateria a tiempo.

ENSAMBLE DE CINTILLO

1. El cintillo viene ensamblado de fabrica de manera predeterminada.
2. Ajuste la banda para la cabeza deslizando la hebilla a la longitud requerida.

USO Y MANTENIMIENTO

Desarmar el cabezal sellado puede dafiar el faro y anulara la garantia
O Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener un
rendimiento dptimo de la bateria.
O La luz puede parpadear, brillar intermitentemente o incluso dejar de iluminar
por las siguientes razones:
A: Bajo nivel de bateria.

Solucin: recargar la bateria.

Si los métodos anteriores no
autorizado.

INCLUYE

Linterna frontal Fenix WH23R, cable de carga USB tipo C, manual de usuario,
tarjeta de garantia

con su distribuidor

A\ NPEAYNPEXAEHNE

XpaHuTe ToT hOHapPL B HEAOCTYNHOM AN AeTelt MecTe!
HE caetyTe hoHap&m KoMy-nuBo Npsmo 8 rasal

©OHE ocBewainTe nerkoBocnnameHslwmuecs npeagmetsl ¢ 6nuakoro
PaCCTOSHNS, UTOBbI HE 0BXEULCH UMM CO3AATH ONACHOCTb M3-3a BLICOKOI
Temnepatypsi!

© BAMPEWAETCS b hoHaph obpasom,

HaNpUMep, KyCaTh, B0 M3BEaHMe TPABM UMM YTPO3bi KU3HM B CTIy|ae BLIXOAA
U3 CTPOS! (hOHaPS Uk ero akkymynsTopa !

Bo Bpems paBoThl hoHaph BLIAGNSET U HAKANNMBAET MHOO Tenna. ATo
NPUBOAUT Kk Harpesy kopnyca. Mcnonbayiite hoHapuk ¢ AONKHOI
OCMOTPUTENBHOCTLH0 UTOBbI M3BEXaTH OKOTOB.

© BikiouWTe 1 3a6n0KMpYiiTe (hOHAPb N U3BIEKATE U3 HEro

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

1. Mpy 3aPAAKE MOXKHO MCONB30BATH PEXUM LOW, HO BPEMs 3apAAKN BYeT YBENMUEHo.
2. 3apAxaiTe HANOGHAI (OHAPH KAKALIE HETEIPE MECALA, YTOGbI NOAAEPXABATL
paGory nuTwi

WHAUKALUA YPOBHA 3APSANA BEATAPEU

Jii Nep , 4TOGI
/AT FOPeT B Te4eHme 3 CekyHa,

4TOBbI NPEAOTBPATUTL CRyualiHOe BKMKOuEHHE, Koraa hoHapb HaxoAMTCA B
3aKPLITOM U ner wmecre,

CBeToavon (hoHapika He NOANIEXUT 3aMeHe; N03ToMy Bech hOHapUK A0TKHa
GbiTh 3aMeHeH, KOrAa CPOK CryGbl CBETOAMOAA NOAXOAWT K KOHLY.

(RUSSIAN) FENIX WH23R HAJIOBHbIN ®OHAPUK

© MakcumansHas MOWHOCTb 600 TOMEH, MAKCMAnHOE paccTosHmue nya
100 meTpos
O [lea caeToauona Lumileds co cpokom cnyx6sl 50 000 acos.

it T i 3,7 B/2000 MAu

ceeT ¢

O BAWKHNI, AanbHUA 1
BKITOHEHMEM OBOVX PEXMMOB.

© PYHKUUS UHTENNEKTYanbHOro AaTUMKa — HAaNoBHbIA HOHaph MOKHO
BKIIOYMTE U BIKNIOMTS BIMXOM PYKM,

p b MOXHO GbICTPO U TOUHO
MCNoNb3oBaTh Aaxe NanbUami B nepyaTkax.
© 3apska USB Type-C, 1,54 Ans nonHoii 3apsiaki

© w3 yaaponp: n
nnacwia

© Paamep: 3.40" x 1.77" x 1.72" ] 86.45 x 45 x 43.72 mm.
Bec: 4.06 yuuwii / 115 1 (8kniovas Garapero)

K KOPPO3NM

YNPABNEHUE

Mepekniouarenn
Ha npaBoii cTOpOHe Hano6Horo hoHaps HAXOAATCS NOBOPOTHIA U
3MEKTPOHHBIN NepekmioHaTent.

Bxmsbikn

p 10 YaCOBO CTPENIKe HTOBb! BKIIONHTH.
GhOHAPHK, U MPOTUB HTOBbI BHIKITIOMTH.

TepeknioueHHe pexuMors
BpawaiTe N0BOPOTHLIA NepeknioyaTent no Hanpasnexuio k
COOTBETCTBYHOLLIEMY 0BO3HAUEHMIO HTOBI BKIIOHMTE HEOBXOANMBII (GNUKHU,
AanbHuii, o6a) TN ceeta.

BbIGOP YPOBHS APKOCTI

MOTYT BapbUPOBATLCA B JABUCHMOCTH OT PAIMUHBIX YCTIOBMIA
* SipkocTs 8 Turbo/High pexuMmax U3MepsieTcs! & Lenom 3a obiiee Bpemsi paoTsi, Bkniouast pa
3awmTsi o neperpea.

B PEXWME [ANbHErO CBETA HAXATAE Ha SMEKTPOHHBI NEpeKNioHaTenh MEHseT
spkocTs Low — Med — High

B pexuMe BIVXHEro CBETa HaXATUe Ha SNEKTPOHHIV NEPEKoHaTeNt MEHSET
sipkocTb Low— Med — High

* ISl KOMBMHUPOBZHHOTO PEXUMa AOCTYNHA TorbKo paBora & Turbo.

MNamsTe pexumos
®onapuk
n0Cne BKIKOHeHNs.

WHTENNEKTYAJIbHbIN CEHCOP

Crhwin /anbHOI dhyHKUWN c
NeBOi CTOPOHBI n H (8Kn/BbIKN) 3TOM
byHKuUMM. TpU OTCYTCTBUM B Hel HEOGXOAUMOCTH, €& MOKHO BbIKIIOHAT
BpYHYIO.

7 pexum u

Bkn/BbIkn thyHKLUN OBHapyKeHus
orapyk 6bin nu cencop

wnu BKnioveH B
ceHCop ByaeT B TOM xe

i pas. Mpu
COCTORHUY H4TO 1 Ha MOMEHT BLIKIOMEHNA (hoHapuKa.
Vs BKJ1 HaxwuTe 1 iATe aNeKTPOHHI/i nep B Teuenve 1,2
CeKyHAbI, NaMNa MUTHET 8 pa3 B pexuMe Turbo, v CUHMA MHAMKATOP dyHKLN
PaCN03HaBaHWs MOTacHeT, YKasbiBas Ha T, 4TO 9Ta (YHKLWSA PacriosHaBaHus
oTKniodeHa.

Hamue u 111 nep eue pa B Teventte 1,2
CeKyHAbl, OHAPHK TakiKe MUTHET 2 Pasa, v 3aropUTCS CUHUA UHAMKATOP
DYHKUUW PACNO3HaBAHNS, YKa3bIBas HA TO, 4TO (DYHKUMA PACMO3HABAHMS
BKIIOYEHa.

& pexume pyku
BO BKIIOYEHHOM COCTOSHUM, KOT1a (YHKLIMSi OGHAPYXEHNS BKMioueHa (ropuT
CUHMIA UHAMKATOP DYHKLMU OGHapYXEHUS), BIMAXHUTE PYKOWt B Npenenax
4TOGbI BIKMIOWHTS €0, U CHOBa

nepen
BIMAXHUTE PYKOH, 4TOBbI BKTTIONMTE OBPATHO

JOTY Ha NOHIKEHHBIX YPOBHSIX, Ha KOTOPbIE (hOHAPb NEPEXOaNT U3-3a CPAGATLIBAHNS MeXaHUIMa

Bo ecn dyHkuua (cuwit
UHAVKATOP (DyHKLUM PACTIO3HABAHUS HE TOPWIT), OH He ByaeT pearuposarh Ha
Kakue-nvGo onepauuy ABIKeHNs.

Npumesanme:
1. [anason o6HapyxeHus HaxoauTcs & npeaenax 10 cu neper OHAPUKOM U MOXeT
HEMHOTO OTAUYATLCA B 3ABUCUMOCTY OT MaTepUana u UBeTa 0GbeKTa oBHapyKeHus,
ocBelLeHus, SpKOCTH PeXiMa 1 CKOPOCTH ABIKEHNS:
- nepeaeit YacTi namne!
B

2. Dynkums
umeeTcs Mopynk
Npefienax Auanasoa cpaGaTLIBaHuA BKMIOYEHHE UM BLIKNIOHEHUE NaMNbi BIMaxom Py,
HO eCNU B Npefenax AuANasoHa cpaGaTLIBaAHMA Neped NaMMoi ecTb Apyrve oGbeKTb,
nawNa TakKe GYAET BKIIONATHCR UM BLIKIOATECS.

3. dyHkuua NOXeT ynpasnsiTe "
B TEKYLLIEM PEXUME OCBEULIEHH 1 HE MEHSET YPOBEHS APKOCT
4. Koraa chyHKuus OGHapyXeHWsi BKnioueHa, (hOHaPUK BHIKTIIUAETCS, OXWAAS ABWKEHUS
PYKN 4TOBbI BKITIOUATCS. B 3TO BPEMS HANOGHII (OHAPS HAXOAWTCH B PEXUME OXNAAHUS,
U MOLLHOCTS ByAET NOTPEBNSTLCS B TeHeHME ANMTENLHOM BpeMeHN.

3APAOKA

1. BbIKNIouNTE (OHapUK, CHUMUTE KpbILIKY 3aPSITAHOTO OTCEKa U NOAKMKUNTE
pasvem USB Type-C 3apsiaHoro kabensi k 3apsiiHOMy NopTy, a Apyroi KoHeu —
K GNEKTPUMECKOIA PO3ETKE.

2. Bo Bpems 3apsAKk/ MHAVKATOPbI 3apsiakv ByayT MUraTh Cniesa Hanpaso,
noKasbIBas CoCTORHYE 3apskM. UeTbipe GynyT ropers

cBeTa TonbKo

0% - 60%

OfHa CUHAA BCTIbILLKA: KPUTMIECKM HIU3KMiA ypoBeHS 3apsina 20% - 1%.

WHTENNEKTYA/IbHAA 3ALLUTA OT NEPErPEBA

TPy HCNONB30BAHMM B OTHOCHTENLHO BEICOKUX PEXMMAX B TeYeHMe
AUTENBHOTO BpEMEHN (OHAPYIK BYAET BLIAGNATE MHOTO Tenna. Koraa Kopryc
ROCTUrAET BLICOKO/! TEMMEPATYPbI, APKOCTH ABTOMATMHECKY MOHMWKAETCS HTOBbI
CHU3UTL TeMnepaTypy kopnyca (hoHapuka. Koraa Temnepatypa ynaset Ao
3a71aHHOTO YPOBHS, NOMb30BaTENb CHOBA CMOXET NOBTOPHO BbIBpaThL cTaplime
pexMMbI

NPEAYNPEXOEHME O HU3KOM HAMNPSAXEHUU

Koraa ypoBeHb HanpsikeHusi akkyMynsTopa nafaeT HUKE 3a1aHHOro YPOBHS,
hOHapUK 3aNPOTPaMMMPOBaH Ha NEPEKMIUEHNE Ha GOMee HU3KMii YPOBEHS
ApKOCTH BINOTH A0 LOW. Koraa aTo naaetye nponcxoavt & LOW pexvme,
ORMH U3 MHAMKATOPOB YPOBHA 3APAAA akKYMYTIATOPA BYAET NOCTOSHHO MUTaTE
CHHUM CBETOM YTOBbI HAMOMHUTL BaM O HEOBXOAMMOCTU 3aPAANTE
aKKkymynsITop.

CBOPKA OronioBHOIo KPEMJIEHUA

1. Kpennetie 1o yMonuakutio CoGpaHo Ha 3asope
2. OTperynvipyiiTe OronoBbe, CABUHYE NPSIKKY HA HYXHYIO ANUHY.

NCNOJIb30OBAHUE U OBCNY>XUBAHUE

Pa36opka 3anevaranHoii ronosbl oHapuka MOKET NPUBECTH K ero
MIOBPEKACHMIO U GHHYNUPOBAHMIO [APAHTMM.
© Bo Bpems XpaHeHws 3apsixaiiTe hoHaph KAXABIE YETbIPE MECALA, YTOGb!

= - =
R ——— DANBHU CBET BIVKHIA CBET BIVOKHIA+ OATIBHUR
HIGH MED Low HIGH MED Low TURBO
' spkocTs 300 s1iom 120 niom 30 nom 300 nilom 70 niom 5 niom 600 niiom M3 Bbikn HaxmuTe oanH pa3 T
pew,
(© spems PaBOTHI | 6419 Mun* 9432 MnH 35457 mnH 6419 MuH" 154 36 MnH 150 4 3449 MuH* UeTbipe CHWX nocTokHbix: 100% SN
B nANbHOBORHOCTH. 84m 53m 26 M 35m 17m 5m 100 m Eﬁ: CHHUX NOGTORHHO BKMOderst: 80% - 60%
WHTEHCMBHOCTb 1% - 209
PHTERCHBROCT & 17721 689 Kn 175Ka 309 3 71k 7@ 2280 13 OpHa cHHAS NOCTORHHAS BTIoueHa: 40% - 20%
x/ yoapozaumTA 2m
SR MBINEBNArO3AWUT P66
i ) co ANSI/PLATO FL1 Bbiwe OCHOBaHLI Ha Komnakuein Fenix B xone NaBopaTopHBIx
KapmaHe u prokaake! MCNbITaHUA i emKkocTbio 2000mAh ripu Temnepartype 21+3°C u BnaxHocTH 50% - 80%. PaKTU4eCKMe XapaKTepUCTUK 3TOTo NPoayKTa

b
© PoHapuK MOXET MepLaTh, CBETUTS MPEPLIBUCTO MM BOOBLLE HE FOpeT Mo
creayiowM npunHam

A: Huakui ypoBeHb 3apsia Gatapew

PeluieHve: 3apsavTe akkyMynsTop.

110CrIe 33BEPLEHNS 3apAAKH
3. HopmankHoe Bpems 3apsikin COCTaBNAET MPUMEPHO 1,5 4 OT paspRaKH A0
MIONHOM 3aPAAKN.

4. Korpa sapsipka
4TOBbI OGecreqmTh

Ha MecTo ITHYIO KPBILLIKY,
w

Mpumeuanme:

MeTOAb! He paBoTaloT, BPATUTECH K ABTOPUIOBAHHOMY
AUCTPHBLIOTOPY.

B KOMMJNEKTE

Hano6Hbiin dhoraps Fenix WH23R, sapsanbiit kabens USB Type-C,
PYKOBOACTBO MONb30BATENS, FAPAHTMIiHBIA TANoH

=R
O S 2EFROFOBIBVNLIBICEVT T,
O 71 b EREPBEDOADBRICE TERBHLAVT SN,
RMPERICEBBIREENT BT T MMPT VB DICAA > TRERT
RET LB LNTIES W,
O 51 MR BMORMEIC LD AGHHD, BICBIDBBRERS B0, F1H
ZADFICANNZ B EDTETFENDHVE LB VTS W,
O F1EEATILICE T AEARALBRICED T RICTEAVLE
TedIT A FZE LBVES TEBCE TV,
ORBOART Y Py IR EDBEASNIIFAH. 6 LIZMIPTVIDEIC
T M ECEER BRUTER T, ST EETLOY I 3D\ iEn S hithe
DI TLIES L,
O ARGEOD LED F1 MIZMATIETT L EE AL LED ST hDEBATINIIEE
3 EREEBECHMAT IV,

APANESE) FENIX WH23RAY F 5 b

BAHF] 600 Im. RAFSIIER 100 m
SFELT Lumileds 33 LED % 2 DfEF (% 50,000 B5RT)
© 3.7V/2000mAh QVF Y LRUI—Bith =R
Spotlight £—K & Floodlight E—RORE— KZFHICSATEIE.
ZY—b o —iEE: FENELTREL I TAYRS 1D on/off AETEE
O EERRAyFTFRELLFTHERTRR VRIFH AT
USB Type-C 37 1.5 BRI THEEBHEI4E
B PCEMZEAL. WHLE - HEaZRR
HAZ(#): 86.45 mm X 45 mmX43.72 mm.
EE(#): 115g (

AYRSA A EEOERIEICEER v FLEFARTYFABOET.

AT | HAT
EEERZA v FEEEEDICE T EAYRSA M RITLET,
Ry FETOFF X— 2 1 F TRIHEDICET LB LET,

E-FIE
R v F =R BY— U FTEHRSE 3L, Spotlight E—F - Floodlight
E—F - Spotlight+Floodlight E—FASITL £

HAER

Spotlight E—FTlt, BFRRTvFE—ETDETL. 51HOEHN Low—
Med ~High LiEIELET.

Floodlight E—KTld. BFRIAyFE—EFOMTL. 51 OHAH Low—>

SPOTLIGHTE—F FLOODLIGHTE—F SPOTLIGHT

ANSUPLATO FL1 LELOODUIGHT)
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M 300Im 1201m 301m 300Im 701Im 5lm 600 Im
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¥ B
BENTLRBHOREPEABEICE TREB LD BDET.

. ghE—t SDRBEHWRSN

Med —High LBIRLE Y.
* Spotlight+Floodlight E—FTl&. Turbo E—FDHH HATLET.

E—FXEU-—HEE
FWRIEE—FXEU—EELOWTEDET (Spotlight E—F - Floodlight €—
K)o ETRICBURIT 3 L HIEIDBZ S E—FTRITLET,

AX—hEY—iEE

ANYRSABEOERICHZFEO I —A VI —8—ICid, LYo TilEE
@ onjoff RENRTINET, AV — bz I —HEED VBB VBEIE. FIHiR(E
TIOWEEE of ICT B LATERT.

A4 — ik on/off
AWGIF, E—FXEU—WREEEBLTEDET, 51 FOBITRICBUANTS
CMELERLI > | ATRIED >SS RPN U TN ET,
STEDAIRICEBFRAAYF % 12 WIEMLTS L. Turbo E—KOS1 '8
EUAL E9, BBOC Y — 1> D7 —S—HERICEIL. €Y — WA off
THBCUARRENET AV FEBE 12 WIEALIBL, Turbo E— KD
oM 2 ERAL A — 1 > S — Z— HRAT L, > — A on THBZE
PERINET.

2% —351+ onjoff
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ArOROEY SV IBEANTF2IRD L. 51 M —BHISHT L E 9. BUF 2R

[TTVET,

SALOEED on DRETHoTH, Lo ¥—leed' off (BBOEIHF—1>D
7 —5—1" of) DRAETIE, EDLSBRFICORIGL E Ao

Az — ORHEBEIZH 10cm AT BRI 3NOMEP e, BEX BRINLE-F
DRZEIRSEREICEOTELREIBANBDET.

Y —WEERFIMRLBD, S EEOERICHIMIBEE 21— L ERINERIEE
A— LA BDET, L —BABEN TF LIRS LTI DR [ETEITVETH B
HMEER TS FOEBEICOMEN BB L. 51 M EILES,

Y —HEEIES 1 RO on/off DHBIFITRETED IBELRLOEBIITEFEE A,

S —BHEE on ICTB L AYETA MBS off ITRD E T, CORE S MEZZVN

1. SAMEBITL, Fry T &L &I, 7B —7IL0 USB Type-C &5 hkfAD
REA—MIZLAG I—-FORBAEI M ELALET,

2. EBAISTRA HERFSNETTE
BATTTBL A DDA YD r—2—HEE

3. E35 0% ~ 100% DFEETH 1.5 BT,

4. FTB/OGET LIEIE. Bk - BIEMBEEMR T BT 0ICH R vy T ZBH TS
TETL

#Llow E—FRABPLBELBOSEVCANETH, RERMHRIISETOTITERE
T,

HUFILAAVBROHUERH I, T MERETZMIE 4 PABTIHBLTTES L,

AYRSAROBETRICBEFRRvFE 1 ERTL. BREREBN VDT —4—
3IVMERINET.

4DDEERUT: 100% ~ 80%

3DDFERUT: 80% ~ 60%

2DOBFERIT: 60% ~ 40%

1oDEERIT: 40% ~ 20%

1o0OFERM: FTEFRE 20% ~ 1%

BEREMEE
BUHAOE—FEERBMERTSCLICEOT, AYRS{ MBI RALET. A8

i FBENFRICED LEBIICS T MOBEBZIATAD, BHENZ SR
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{EREESHAE
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AYRINYRDEHIT
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O UTOEHEICEST S M BRI RITFEEIC BB ED BDET,
1L.EBERENFELTVS

HDFBEITOTE L,
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IE&

Fenix WH23R AW RS hZ{F, USB Type-C 78847 — 7L EURHAE AREE




